

# 评建工作简报

2020年3月第1期（总第1期）

洛阳理工学院评建办公室

2020年3月6日

---

## 本期要目

### ● 评估动态

1. 我校开展本科教学审核评估评建工作校内自评
2. 我校召开审核评估工作推进视频会
3. 疫情防控期间工作开展情况

## ● 评估动态

### 我校开展本科教学审核评估评建工作校内自评会

为促进本科教学审核评估评建工作的落实，全面了解各专项工作组以及教学院部的工作进展情况，根据《洛阳理工学院本科教学工作审核评估工作方案》的安排，我校于2020年1月15-17日，开展了本科教学审核评估评建工作校内自评。

1月15日开始，由10位校领导、51位校内专家、10位联络员组成的5个自评工作组，分别深入到全校16个院部开展自评工作。工作组在听取了教学院部的工作汇报之后，分为教学单位领导访谈组、教师访谈组、教学档案检查组、规章制度和实验室检查组四个小组开展了专项检查，对检查中发现的问题进行了集中讨论，由组长向院部进行了简要反馈。检查全部完成后，工作组对院部进行了打分评价，并针对各院部的具体情况给出了详细的反馈报告。检查中发现，电气工程与自动化学院、环境工程与化学学院、经济与管理学院、外国语学院、教育科学与音乐学院5个学院的评建工作总体情况较好。

1月16日下午，我校在办公楼二楼报告厅召开了专项工作组的评建工作汇报会，全体校领导、全体中层正职等约150人参加了会议。定位与目标及特色项目工作组、师资队伍建设工作组、教育教学经费工作组、教学设施保障工作组、教学改革与人才培养工作组、学生发展工作组、质量保障工作组、迎评环境营造工作组8个小组从评建工作开展及实施方案分配任务完成情况、目前存在的问题、下一步工作计划三个方面汇报了相关职能部门的评建工作。

通过本次自评，我们总结了前一阶段取得的工作成绩，梳理了当前存在的主要问题，明确了下一步的工作方向，对本科教学审核评估评建工作起到了积极的促进作用。

### 我校召开审核评估工作推进视频会

2月27日下午，我校分别召开审核评估专项工作组和院部推进工作视频会议，部署疫情防控期间审核评估评建相关工作。学校审核评估领导小组组长、校长刘国际出席，会议由审核评估领导小组副组长、副校长丁梧秀主持。

学校审核评估领导小组、专项工作组和评建办成员参加了专项工作组推进会。会上，各专项工作组汇报了2020年1月以来的工作进展，评建办公室常务副主任冯超对现阶段审核评估分项自评报告的撰写要求和时间节点进行了说明。

各教学院部书记、院长（主任）和主管教学副院长（副主任）参加了审核评估院部推进会。会议对近期院部重点工作，包括第二次校内自评、学校诊断评估前院部的工作计划、专业/课程年度质量报告的提交要求进行了详细说明。

刘国际在讲话中强调，审核评估是我校2020年的重点工作，更是我校建设特色鲜明的高水平应用型大学进程中的关键一环。做好审核评估评建工作是历史赋予我们这一代洛阳理工人的使命，我们要担负起这一光荣使命。评建办公室前期收集了丰富的材料，我们要充分借鉴已经开展审核评估的兄弟高校经验，把我们

的特色和亮点总结出来，统一思想，凝聚共识。目前由于疫情防控的影响，一些工作有所滞后，要想方设法克服困难，按时间节点高质量做好评建相关工作。

丁梧秀指出，审核评估各项工作时间紧、任务重、要求高，大家要按照评建办部署和刘校长要求，高度重视，提高站位，明确责任，分工到人，严格按照时间节点完成任务，确保审核评估工作进行顺利。

## 疫情防控期间工作开展情况

根据校内自评反馈意见，按照审核评估院部工作推进会的要求，各教学院部积极进行自评自建，组织开展在线讨论院部自评报告、规章制度等工作。目前已完成2019年度本科专业及公共类课程质量报告的审订工作。

按照审核评估专项工作组工作推进视频会的要求，定位与目标及特色项目工作组、师资队伍建设工作组、教育教学经费工作组、教学设施保障工作组、教学改革与人才培养工作组、学生发展工作组质量保障工作组等7个工作组组织相关部门人员，克服困难，加班加点，整理评估支撑材料，撰写自评报告。

截止3月5日，7个工作组的专项自评报告已提交评建办公室，并将审核要点的综述材料上传至洛阳理工学院本科教学质量监测平台。

相关材料已转交报告撰写组，报告撰写组工作已顺利开展。